
Kedves elnökségi tagok, kedves közreműködő kórusok és karnagyaik! 
 

Szeretném ezúton is megköszönni odaadó és kitartó fáradozásotokat, hogy a március 6-i 
koszorúzás és a Mátyás-templomi hangversenyünk sikeresen megvalósulhasson. 

 
Külön szeretném megköszönni Rápli Györgyinek fáradhatatlan munkáját és odafigyelését, a 

kórusok programjával, elhelyezésével, a főpróba rendjével és sok egyébbel kapcsolatos munkáját. 
Szabó Mártának az IKS elnökével tartott személyes kapcsolatát a beszéde rövidítésével, 

tolmácsolásával kapcsolatban, a Juhász Judittal való együttműködését, a műveket összekötő 
beszédek kialakításában való munkáját. 

Köszönöm Rácz Beának a mindennemű munkáját a hangverseny szervezésével: levelezés, 
egyeztetés, szerződések stb. kapcsolatban. 

Juhász Juditnak a műsorvezetést, mely jelentősen hozzájárult az ünnepi hangulat 
megteremtéséhez. 

B. Horváth Andreának a virágokat. Balásházi Bálintnak a sok technikai segítséget, a honlap 
információit, a regisztrációt,  a listákat. Őri Csilláéknak a diákokat, akik beengedték a vendégeket. 

Polyák Zsuzsának Jaccard professzor beszédének fordítását és a nap folyamán végzett 
folyamatos tolmácsolást. 

A kórusoknak a sok munkát, a próbákat és kiemelten a március 6-i jelenlétüket, türelmüket, a 
fáradtság és a késői időpont ellenére kitartásukat, nyíregyháziaknak a sok utazást. Remélem senki 
nem fázott meg. 

Köszönöm a karnagyoknak, hogy vállalták a felkérést. Azt hogy fáradtságot nem kímélve 
dolgoztak a produkciókon: Őri Csillának, Uhereczky Eszternek, Sapszon Borbálának, Sapszon 
Ferencnek, Szabó Dénesnek és Kertész Attilának. 

A pécsieknek majd más úton köszönöm meg, de ott is rengeteg munka volt a próbákon kívül 
is. Számos közreműködő volt a zenekart kiegészítendő, Király Csaba, Csővári Csilla, vonósok, ütős 
kolléga segítette a megszólalást, melynek irányítását Lakner Tamás vállalta. Külön probléma volt a  
szállítás és utazás megszervezése. Sziklai Gyöngyi és Rácz Bea dolgoztak sokat ezen. 

Örülök, hogy sikerült megszólaltatni az új művet. Azt, hogy a rádió felvette.  
 
Köszönöm a temetőben Szalay Olga munkáját,  Mona kórusának közreműködését. 

Mindszenty Zsuzsa beszédét. Számosan jelentek meg váratlanul is. Szépen megtisztították a sírnál 
lévő szobrot, melyért Móczár Gábort illeti a köszönet. 

 
Mindent egybevetve úgy gondolom, hogy méltó megemlékezést sikerült tartanunk a 

koszorúzáskor és a Mátyás-templomban is. Remélem a jövőben sikerül kisebb volumenben – mert a 
sok kórus, zenekar elég nehezen volt mozgatható a templomban –, de méltó módon folytani ezt a 
kezdeményezést. 

 
Mindenkinek megköszönve munkáját kívánok áldott készülődést és Húsvéti ünnepeket. 
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